

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Подруги на карантине

Три года назад я переехала из своего провинциального городка в столицу в поисках лучшей жизни. Я быстро нашла работу и смогла начать поиски жилья, чтобы съехать от родственников, чьим гостеприимством я не хотела злоупотреблять. Зарплата моя была небольшой, поэтому я могла позволить себе снять только комнату. И мне повезло!

Я нашла объявление, где искали для подселения девушку. Во второй комнате уже жила другая девушка. Квартира была уютной, приемлемой по цене и соседка оказалась отличной. Мы с ней практически сразу подружились. Она также как и я приехала из небольшого городка, строила карьеру и искала свою любовь. Мы с ней делились практически всем. Рассказывали о свиданиях, утешали после неудачных отношений, не стеснялись обсуждать интимные моменты. У нас обеих бывали романы, но все они оканчивались довольно быстро. Мои последние отношения окончились после нового года. А моей подруге наконец-то повезло. Она встретила мужчину, в которого безумно влюбилась и летала от счастья. Я ей даже немного завидовала, но все равно была очень рада.

Через какое-то время после начала их отношений она нас познакомила. Он провожал ее после очередного свидания и зашёл на чай. Он оказался действительно красивым, со спортивной фигурой, высокого роста; Но я старалась не воспринимать его как мужчину. Должна сказать, после того как мы стали соседками, у нас появился уговор соблюдать тишину, так как стены в квартире были достаточно тонкими. Мы не водили кавалеров к себе, если соседка была дома. Но в тот вечер это правило впервые было нарушено.

Мы выпили чаю втроём и я через какое-то время ушла к себе в комнату, нужно было сделать кое-что по работе. Доделав отчёт, я вышла в ванну и стоя в коридоре услышала доносящийся с кухни шёпот и звуки поцелуев. Я вернулась в комнату и услышала как открылась дверь в комнате подруги. Стук и скрип кровати, стоны; Я впервые стала невольной свидетельницей секса; Когда звуки утихли, я лежала в темноте и пыталась отогнать от себя мысли, но безуспешно. Я пыталась представить себе, что у них там происходило. Как он ласкал губами и языком ее клитор (да, она успела поделиться со мной некоторыми подробностями их отношений), как он медленно входит в неё, постепенно наращивая темп, как она стонет от удовольствия. Какой у него упругий большой член и как приятно должно быть ощущать его внутри.

Я сама не заметила как взмокла от этих мыслей и руки оказались между ног. Я представляла как он ее нежно трахает, усиливая темп и становясь немного грубым к финалу. Мои пальцы как сумасшедшие скользили по клитору и входили в мое влагалище, пока я не кончила уткнувшись лицом в подушку, чтобы заглушить стон. Я лежала в темноте чувствуя пульсацию между ног от оргазма и слушала как они переговариваются и смеются за стеной.

На следующее утро подруга извинилась за нарушения нашего условия тишины. Я ответила, что ничего страшного, ведь у них такая страсть и внезапно покраснела. Надо было сказать, что я ничего не заметила, а теперь она поняла, что я все слышала. Вдруг она поймёт и то, как на меня это подействовало. Меня охватил стыд. Я подняла глаза на подругу, она смотрела на меня с улыбкой, но ничего не сказала.

Прошло несколько недель, как однажды вечером она с волнением попросила меня о

разговоре. Она сказала, что ее мужчина должен съехать срочно из квартиры, в которой жил, а новую не успевает найти. Не буду ли я против, если он несколько недель поживёт у нас. Я уже почти забыла о произошедшем той ночью и разумеется ответила, что я не буду против. Он стал жить с нами. Мы готовили втроем завтраки и ужины, смотрели фильмы, играли в настольные игры. Но каждый раз когда я отлучалась и возвращалась, я заставала их целующимися. Я видела, как они сильно хотят друг друга. Я была так рада за неё и в то же время так завидовала.

К тому моменту у меня не было мужчины больше трёх месяцев. И когда я уходила одна в свою комнату, а они в свою, то начинался ритуал, о котором они даже не знали. Я затаив дыхание прислушивалась к происходящему у них в комнате, закрывала глаза и представляла себя на ее месте. Я доставала резиновый член, подаренный мне когда по приколу подругами и трахала себя им до изнеможения.

Однажды ночью после их утех, я все ещё была в процессе, я медленно вводила в себя дилдо, облизывала пальцы, ласкала клитор до получения мощнейшего оргазма. Я приоткрыла глаза и увидела что в дверях стоит подруга. Я вскочила, в голове пронеслись тысячи мыслей, как оправдать то, что она увидела. Но я поняла, что все было слишком очевидным. Она вошла в комнату, закрыв за собой дверь и присела на кресло. Я не увидела в ее глазах осуждение, а лишь понимание. «Скажи, это давно происходит? Мне уже было нечего терять и я ответила «С вашей первой ночи здесь. Я не ожидала, что так произойдёт. Видимо, я уже слишком долго без секса. А ты делилась со мной подробностями и моя фантазия слишком разыгралась. Прости, мне очень стыдно. Тебе не за что извиняться. Это я не подумала о том, что ты будешь чувствовать. Я представляю, как тяжело находиться одинокой девушке в одной квартире с влюблённой парой. Ты знаешь, если бы это был другой мужчина, я бы даже предложила бы тебе его на время, чтобы тебе стало легче. Но я слишком люблю С. и не вынесу, если он будет трахать кого-то ещё.

«Милая! Я чуть не плакала; я бы никогда не посмела тебя о таком просить! Мы обнялись. Она спросила «Могу ли я сделать что-нибудь, чтобы тебе стало легче? В моей голове пронеслись десятки ночей моих мастурбаций под их стоны, моих фантазий о том, что у них происходит и я поняла, чего бы мне хотелось»;

«Пожалуйста, не говори ничего С. прошептала я; И я запнулась.

«Что? Говори? Я сделаю все, что в моих силах.» сказала она.

«Пожалуйста, оставь ночью дверь в свою комнату приоткрытой.» с пересохшим горлом сказала я. «Я не могу почувствовать в себе член твоего мужчины, но мне очень хочется увидеть твоё наслаждение и чтобы ты знала, что я наслаждаюсь вместе с тобой.

«Конечно, милая!» прошептала она, обнимая меня.

На следующий вечер, после просмотра фильма, мы собрались расходиться по комнатам. Стоя в коридоре мы переглянулись с подругой, она улыбнулась и кивнула мне. Они вошли в комнату и дверь осталась приоткрытой. Я погасила свет в коридоре и затаив дыхание стала ждать, ждать долго не пришлось. Причмокивающие звуки влажных поцелуев, погашенный верхний свет и мягкий свет ночника. Я подошла к двери. Она стояла спиной к окну, он расстегивал ее шорты и мягко подталкивал к креслу. Медленно снял с неё трусики опускаясь на колени, целуя ее грудь, живот и продвигаясь все ниже. Вот уже она закинула ноги ему на

плечи, и я вижу движение его головы между ее ног и сладкие звуки возникающие от соприкосновения его языка и губ с ее нежной киской. Она стонет, прикрыв глаза, затем смотрит в дверной проем и улыбается. Я понимаю, что она меня видит и наслаждаюсь этим. Приходит ее очередь, она подталкивает его на кровать, чтобы он продолжал находиться спиной к двери, раздевает его и берет в рот член. О как же он прекрасен, большой, идеально ровный. Она облизывает и сосет его, играет с мошонкой. А я пытаюсь представить какой он на вкус. Оральные игры окончены, пришло время главного действия. Он мягко раздвигает ей ноги, я вижу ее гладко выбритую киску с набухшим клитором и аккуратными половыми губами, как она красива &#8212; думаю я. И он тоже не удерживаясь целует ее между ног, а затем медленно входит. Она выгибается и стонет от удовольствия, я едва сдерживаясь приглушенно стону вместе с ней. Я вся теку, мои пальцы вошли глубоко в мое влагалище, я вхожу в ритм вместе с ними. Не свожу глаз с их тел. И она смотрит на меня и улыбается. Он целует и трахает ее. Я трахаю себя и облизываю свои пальцы, прислонившись к дверному косяку, едва удерживаясь на ногах. Я слышу как с ее губ слетает «Я кончаю», изгиб, громкий стон и я кончаю вместе с ней&#8230;

Впереди ещё много недель карантина, но я больше не чувствую себя одинокой.